

REGULAMENTUL CAMPANIEI DE RECOMANDARE LOGISCOOL 2023-2024

- Dă mai departe veștile bune -

Perioada campaniei

Campania de Recomandare Logiscool 2023-2024 (" Dă mai departe veștile bune") are 2 perioade de desfășurare, prima perioadă începe la data de 9 octombrie 2023 și se încheie la data de 30 octombrie 2023, iar cea de a doua începe la 15 ianuarie 2024 și se încheie la 10 martie 2024 ("Perioada Promoției").

Eligibilitate

Campania este deschisă părinților/tutorilor existenți și părinților/tutorilor nou recomandați care îndeplinesc următoarele criterii:

Părintele care recomandă trebuie să aibă un copil înscris în prezent la Logiscool pe durata Perioadei Promoției.

Cel recomandat trebuie să fie un părinte/tutore nou, care nu este înscris în prezent la Logiscool la începutul Perioadei Promoției.

Atât părintele care recomandă, cât și părintele recomandat trebuie să fie rezidenți legali în regiunea în care Logiscool România își desfășoară programele.

Procedura de desfășurare

Părintele care recomandă trebuie să:

Recomande Logiscool prietenilor, familiei sau cunoștințelor care îndeplinesc criteriile de eligibilitate pentru a deveni elevi Logiscool.

Să se asigure că părintele recomandat menționează numele său în timpul procesului de înscriere.

Părintele recomandat trebuie să:

Fie recomandat de un părinte eligibil.

Să își înscrie copilul în programele Logiscool pe durata acestei campanii și să aibă statut activ de înscriere până la sfârșitul lunii octombrie 2023 pentru etapa 1 și până la 10 martie 2024 pentru etapa 2.

Să noteze în secțiunea de comentarii din formularul de înregistrare de pe site Logiscool numele părintelui de la care a primit recomandarea.

Premiu și extragere

Atât părintele recomandat, cât și părintele care l-a recomandat vor intra automat în tombola pentru campania Logiscool "**Dă mai departe veștile bune**", atunci când copilul părintelui recomandat este înscris și activ în programele Logiscool până la sfârșitul lunii octombrie 2023, respectiv 10 martie 2024.

Participanții înscriși în prima etapă vor intra în tragerea la sorți cu condiția să fi achitat cel puțin 2 luni de curs anterior datei extragerii.

În cazul în care sunt peste 100 de înscrieri noi ca urmare a recomandărilor și școlile Logiscool încasează taxa pentru prima lună de curs de la cei înscriși după recomandare, evenimentul de acordare a premiului va avea loc la sediul Logiscool pe data de 12 martie 2024. Câștigătorul va fi selectat printr-o tragere la sorți. Extragerea nu va avea loc dacă sunt mai puțin de 100 de înscrieri noi la cursuri.

Premiul constă într-un dispozitiv de tip tabletă, marca Apple, Model iPad 10 64Gb. Premiul nu poate fi transferat și nu poate fi schimbat în bani sau alte bunuri.

Notificarea câștigătorului

Câștigătorul tabletei va fi notificat prin e-mail sau telefon utilizând informațiile de contact furnizate în timpul înscrierii. Câștigătorul trebuie să răspundă la notificare în termen de șapte (7) zile pentru a revendica premiul.

Condiții generale

Logiscool își rezervă dreptul de a descalifica orice înscriere care nu respectă aceste Reguli de Participare sau care este suspectată de fraudă, conduită necorespunzătoare sau manipulare.

Participanții la campanie sunt de acord să permită Logiscool să utilizeze numele lor, fotografii și mărturii în scopuri promoționale fără compensație suplimentară, cu excepția cazurilor în care legea interzice acest lucru.

Logiscool nu este responsabil pentru înscrieri pierdute, întârziate, incomplete sau direcționate greșit sau pentru orice eșec tehnic, hardware sau software de orice fel.

Logiscool își rezervă dreptul de a modifica, suspenda sau încheia Promoția în orice moment, din orice motiv, fără notificare prealabilă.

Promoția este supusă tuturor legilor și regulamentelor aplicabile și este nulă în cazul în care este interzisă.

Confidențialitate

Informațiile personale colectate pentru această Promoție vor fi utilizate în conformitate cu Politica de Confidențialitate a Logiscool.

Informații de contact

Pentru întrebări sau nelămuriri legate de Promoție, vă rugăm să contactați Logiscool la info-ro@logiscool.com.

Participând în campania “**Dă mai departe veștile bune**”, sunteți de acord cu aceste Reguli de Participare și cu deciziile Logiscool, care sunt definitive și obligatorii.

Organizator,

Logiscool România